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Pamoką veda Mokytojas 

Registracija Nereikalinga 

Pamokos tema Muzikos instrumentai gamtoje 

Pamokos klausimas Kaip skamba gamta? 

Pamokos tikslas Supažindinti mokinius su gamtoje esančiais muzikos instrumentais. 

Juos išbandyti atliekant įvairius ritminius pratimus.  

 

Pamokos eiga (pamoka skirta pavasariui) 

Pamokos pradžia 

Pamoka prasideda atliekant kelis prasidainavimo pratimus. Tuomet mokytoja akcentuoja, kad 

būdami visiškoje tyloje galime išgirsti, kaip miške paukšteliai čiulba skirtingas melodijas. 

Pasikartoja kas yra ketvirtinė ir aštuntinė nata.  

Pamokos eiga 

Mokytoja paprašo kiekvieno mokinio susirasti po du pagaliukus, du akmenukus. Mokiniams 

susiradus mokytoja paaiškina, jog su šiais gamtos elementais galime išgauti garsą. Mokytoja 

pademonstruoja pirmąjį ritminį pratimą, kurį atlieka su dviem pagaliukais. Mokiniai išklausę 

mokytojos atkartoja ritminį pratimą. Tuomet išbando tą patį ritminį pratimą su dviem 

akmenukais. Trečiasis bandymas vyksta su vienu pagaliuku ir akmenuku. Po trijų skirtingų 

bandymų vyksta diskusija, kuris miško elementas suteikia ryškiausią garsą. Tokiu pačiu 

principu atliekamas antrasis ritminis pratimas.  

Pamokos pabaiga 

Pamokos pabaigoje mokytoja paprašo kiekvieno mokinio atkartoti girdėtą ritminį taktą 

naudojant pasirinktus miško elementus. Ritminį taktą mokytoja galvoje pamokos  eigoje.  

 

 

 



Pamokos metu naudojami ritminiai pratimai: 

1 pratimas 

 

2 pratimas 

 

 

 

 


